

ПРОТОКОЛ № 16

on-line засідання Громадської ради при Державній службі України з питань праці (у форматі ZOOM) від 05.07.2022

Головуючий – Маціяшко В.А.

Секретар – Блажкун К.І.

ПРИСУТНІ: 16 з 21-го членів Громадської ради при Держпраці (далі – Громадська рада):

Балацун В.І., Блажкун К.І., Грушевський В.О., Маціяшко В.А., начальник відділу з питань безпеки праці у нафтогазовому комплексі та хімічній промисловості департаменту з питань безпеки праці Держпраці Белоусов П.С. та головний спеціаліст відділу геолого-маркшейдерських робіт управління гірничого нагляду Держпраці Гетьман О.І.

Андреев В.М. (через ZOOM), Завадський В.А. (через ZOOM),
Курилкін С.І. (через ZOOM), Мазур Н.В. (через ZOOM),
Майданський А.А. (через ZOOM), Микитюк Л.В. (через ZOOM),
Рубцова В.М. (через ZOOM), Сидоряк І.Г. (через ZOOM),
Сименко С.С. (через ZOOM), Сторож Я.Б. (через ZOOM),
Телегуз Ю.В. (через ZOOM), Шепелевич В.Д. (через ZOOM).

ВІДСУТНІ: члени Громадської ради:

Іванов О.П. (відрадження за місцем роботи),
Кисіль Д.І. (відрадження за місцем роботи),
Кузнєцова О.М. (відрадження за місцем роботи),
Роголь Г.Л. (відрадження за місцем роботи),
Цюх Т.І. (відрадження за місцем роботи).

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. з пропозицією про затвердження Порядку денного засідання Громадської ради.

ВИРІШИЛИ: Затвердити наступний Порядок денний:

1. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та причин виникнення аварій, пов'язаних з використанням газу в побуті».
2. Розгляд проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки в нафтогазодобувній промисловості».
3. Звіт про виконання плану роботи Громадської ради за I півріччя 2022 року.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Перше питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Белоусов П.С. доповів про розробку проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та причин виникнення аварій, пов'язаних з використанням газу в побуті».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Порядку проведення технічного розслідування обставин та причин виникнення аварій, пов'язаних з використанням газу в побуті».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Друге питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Гетьман О.І. доповів про розробку проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки в нафтогазодобувній промисловості».

ВИРІШИЛИ: прийняти до відома інформацію щодо розробки проекту наказу Міністерства економіки України «Про затвердження Правил безпеки в нафтогазодобувній промисловості».

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Третє питання порядку денного

ДОПОВІДАЧ: Маціяшко В.А. звітував про роботу Громадської Ради при Державній службі України з питань праці за I півріччя 2022 року.

ВИРІШИЛИ: прийняти Звіт про роботу Громадської ради при Державній службі України з питань праці за I півріччя 2022 року.

ГОЛОСУВАЛИ: ЗА – одноголосно

Голова



В.А. Маціяшко

Секретар



К.І. Блажкун